

18 СЕНТЯБРЯ 1977

18 СЕНТЯБРЯ 1977

# Юбилейная премьера

Премьерой спектакля по пьесе С. Сафарова «Горе Меджнума» открыл свой пятый сезон коллектив Мингечаурского драматического театра.

Это наша юбилейная, тридцатая по счету премьера, говорит постановщик спектакля, главный режиссер Ильдрым Джабар. Приятно отметить, что жители промышленного центра на Куре полюбили свой молодой театр. За четыре года работы на спектаклях у нас побывало 225 тысяч зрителей. Помимо вы-

ступлений на основной сцене в Мингечауре, театр побывал на гастролях в Баку, во многих сельских районах республики. Только минувшим летом мы выступали перед зрителями Зардоба, Агдама, Шемахи, Куткашена. В ближайшее время планируется выезд в Закатальский и Белоканский районы.

К 25-летию Мингечаура театр готовит еще одну премьеру — спектакль по пьесе «Романтики» Миразагы Атеша.

МИНГЕЧАУР.